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●下呂市では県内、県外の他地域との交流や、中学生の海外派遣事業による
　米国ケチカン市及びペンサコーラ市との交流を行っていますが、
　それが市の活性化につながっていると感じますか ?

　「地域間交流が市の活性化につながっている」と感じる人の割合が前年度

は 2.6％増加したものの、今年度は 3.4％の減少となりました。特に 20 代男

性が 12.2％、女性が 18.9％と著しく減少し、40 代から 60 代の女性も 4％か

ら 9％減少し、指標の減少要因となりました。今後も英語教育充実を含む青

少年交流をはじめ、さまざまな分野において地域の人材や地域の特色を生か

した交流を進めていきます。

●ゴミ出しや除雪など、日常生活で困っている人に対して、
　地域の中で助けあう活動ができていると感じますか ?

　日常生活で困っている人に対して、地域の中で助けあう活動が「できてい

る」と感じる人の割合が前年度から 5.1％減少しました。年代別では 20 代が

前年度から 15％増加したのに対して、50 代の男性が 9.4％、女性が 16.6％

の減少となり 50 代の減少が著しく、性別では女性が 6.8％減少する結果と

なりました。今後は地域全体の福祉向上はもとより地域づくり、特に防災や

公共交通などの課題解決を切り口とした取り組みを推進していきます。

●「男性だから…」「女性だから…」といった理由で、不利益や不公平を感じることがありますか?

　男女平等の社会と感じる人の割合が前年度に対して 3.0％減少しました。全般
的に女性の減少が目立ち、前年度に対して 6.2％、中でも 20 代が 13.8％、40 代
が 17.8％減少しました。社会や地域活動、働く場における男女共同参画を促進し
ながら、ワークライフバランスを推進する基盤や地域全体で子育てを支える環境
整備を進めていきます。

前年に比べて悪くなった項目

感じる 感じない わからない 無回答

H30 35.8% 29.8% 33.5% 0.9%

H29 40.9% 25.4% 32.4% 1.3%

増減 -5.1% 4.4% 1.1% -0.4%

感じる 感じない わからない 無回答

H30 12.3% 42.9% 44.5% 0.3%

H29 15.7% 38.9% 43.8% 1.6%

増減 -3.4% 4.0% 0.7% -1.3%

感じることがある 感じない わからない 無回答

H30 29.0% 46.0% 24.2% 0.8%

H29 24.1% 49.0% 25.7% 1.2%

増減 4.9% -3.0% -1.5% -0.4%
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●あなたは、何らかの地域活動に参加していますか？

●現在の働き方に満足していますか？

●下呂市は出産・子育てのしやすい環境だと思いますか？

地方創生についての項目

満足
している

どちらかと
いうと満足
している

どちらかと
いうと不満
である

不満である どちらとも
言えない 無回答

H30 25.7% 40.6% 12.3% 6.7% 13.8% 0.9%

H29 29.5% 35.9% 14.5% 5.5% 11.8% 2.8%

増減 -3.8% 4.7% -2.2% 1.2% 2.0% -1.9%

そう思う やや
そう思う

あまりそう
思わない

まったく
そう思わない

どちらとも
言えない 無回答

H30 8.6% 29.2% 36.3% 7.0% 17.0% 1.9%

H29 8.2% 28.2% 40.1% 6.3% 14.7% 2.5%

増減 0.4% 1.0% -3.8% 0.7% 2.3% -0.6%

●「現在の働き方に満足していますか」の問いに対し、「満
足している」が全体の 25.7％、「どちらかというと満足して
いる」の 40.6％と合わせて全体の約3分の2の人が「現在の
働き方」におおむね満足感を得ています。「下呂市は出産・
子育てのしやすい環境だと思いますか」の問いに対しては、
「あまりそう思わない」が 3.8％減少し、結婚から子育てま
での切れ目ない支援が今後も必要と思われます。また、「あ

なたは、何らかの地域活動に参加していますか」の問いに対
し、「今は参加していないが、機会があれば参加したい」が
3.9％増加し、参画意欲の向上がみられます。私たちが住む
地域への誇りや愛着の醸成を合言葉に、下呂市で生まれ育っ
た子どもたちが今後も住み続けたいと思えるまちづくりを一
層進め、「下呂市まち・ひと・しごと創生総合戦略」を確実
に実行していきます。

参加
している

今は参加して
いないが機会が
あれば参加したい

参加
したくない 無回答

H30 62.0% 26.9% 10.5% 0.6%

H29 60.7% 23.0% 14.7% 1.6%

増減 1.3% 3.9% -4.2% -1.0%
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